

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Igal Város Önkormányzat Képviselőtestületének 2015. április 21-én 16 órai kezdettel megtartott nyilvános, rendkívüli ülésén.

**Az ülés helye:** Önkormányzati Hivatal Igal

<b>Jelen vannak:</b>	Obbás Gyula	polgármester
	Pali Norbert	alpolgármester
	Gellért Attila	képviselő
	Cserné Fehér Mária	képviselő
	Simon Andrea	képviselő
	Tanító Tibor	képviselő
	Varga Istvánné	képviselő
	Fülöp László	jegyző

A rendkívüli ülés összehívásáról 2015. április 20-án telefonon értesültek a képviselő-testületi tagok.

**Obbás Gyula polgármester:**

Köszönti a megjelenteket, a nyilvános, rendkívüli ülést megnyitja, megállapítja, hogy a képviselőtestület határozatképes, javaslatot tesz a napirendi pontra.

**NAPIREND: Húsbolt elővásárlási jogáról való lemondás**

Előadó: Obbás Gyula polgármester

Kéri a testületi tagokat, hogy aki a képviselő-testületi ülés napirendi pontjára tett javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő 7 tagjából 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

<b>25/2015. (IV.21.) számú képviselőtestületi határozat</b>
---

Igal Város Önkormányzat Képviselőtestülete a 2015. április 21-ei ülés napirendi pontjára tett javaslatot elfogadta.

Felelős: Obbás Gyula polgármester

Határidő: értelem szerint

### Obbás Gyula polgármester:

A rendkívüli ülés összehívására azért volt szükség, mert a Húsbolt jelenlegi tulajdonosa Cseténé Lovonyák Noémi 7521. Kaposmérő, Hunyadi u. 3/b szám alatti lakos írásban bejelentette, hogy az üzletet el kívánja adni. A húsbolt és a tűzoltószertár osztatlan közös tulajdonban van, ezért az önkormányzatnak elővásárlási joga van. Az üzletre lenne vevő, de az adás-vétel addig nem jöhet létre, amíg az önkormányzat az elővásárlási jogáról nem mond le.

Véleménye szerint az önkormányzat az épületet nem tudja hasznosítani, és anyagi forrása sincs az épület megvásárlására.

**Határozati javaslata:** Igal Város Önkormányzat Képviselőtestülete úgy dönt, hogy az Igal belterület 1004 hrsz. alatt jegyzett, kivett áruháza művelési ágú, összesen 4167 m<sup>2</sup> térmértékű, Igal, Szent István u. 75. szám alatt lévő „Húsbolt” tulajdonosa Cseténé Lovonyák Noémi 7521 Kaposmérő, Hunyadi u. 3/b. szám alatti lakos által felajánlott elővételi jogáról az önkormányzat lemond Nagy Bence Béla 8600. Siófok, Attila u. 53. szám alatti lakos javára. Az önkormányzat az épületet hasznosítani nem tudja, és anyagi lehetősége sem teszi lehetővé az ingatlan megvásárlását.

Kéri a testületi tagokat, hogy aki a határozati javaslattal egyetért, az kézfeltartással szavazzon.

A képviselőtestület jelenlévő 7 tagjából 7 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

#### 26/2015. (VI.21.) számú képviselőtestületi határozat:

Igal Város Önkormányzat Képviselőtestülete úgy dönt, hogy az Igal belterület 1004 hrsz. alatt jegyzett, kivett áruháza művelési ágú, összesen 4167 m<sup>2</sup> térmértékű, Igal, Szent István u. 75. szám alatt lévő „Húsbolt” tulajdonosa Cseténé Lovonyák Noémi 7521 Kaposmérő, Hunyadi u. 3/b. szám alatti lakos által felajánlott elővételi jogáról az önkormányzat lemond Nagy Bence Béla 8600. Siófok, Attila u. 53. szám alatti lakos javára. Az önkormányzat az épületet hasznosítani nem tudja, és anyagi lehetősége sem teszi lehetővé az ingatlan megvásárlását.

Felelős: Obbás Gyula polgármester

Határidő: értelem szerint

Több napirendi pont nem lévén a polgármester a rendkívüli, nyilvános ülést bezárta.

k.m.ft.

  
Fülöp László  
jegyző



  
Obbás Gyula  
polgármester